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Az ülés helye:  Komlói Közös Önkormányzati Hivatal II. emeleti tárgyaló 
   7300 Komló, Városház tér 3. 
 
 
 
 
 
Napirendi pont: 
 

1. Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület támogatása 

 



J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült: a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalójában 
Komló Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Testületének 

2023. január 4-én tartott üléséről 
 
 
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint. 
 
Sarkadi László a nemzetiségi önkormányzat elnöke köszöntötte a megjelenteket. 
Megállapította, hogy mind a 3 képviselő megjelent, az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv 
hitelesítésére Madjaric Julianna Iboljkát, valamint Deák Imrénét javasolta. Ismertette a 
napirendi pontot. 
Szavazás után megállapította, hogy a fentieket a testület elfogadta. 
 
 

1.sz. napirend 
Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület támogatása 

 
Sarkadi László: A Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület levélben hívta meg 
önkormányzatunkat a XII. Komlói Nemzetközi Kolbásztöltő Fesztiválra. Kásád és Valpovo 
csapatát is meghívták, hiszen a korábbi években is részt vettek, és mindig nagyon jó 
hangulatban teltek el az együttlétek. A levélben jelzi elnök úr, hogy idén is szeretnék 
vendégül látni a csapatokat, ehhez kérik anyagi támogatásunkat.  
Köszöntöm Szarka Elemért, az egyesület elnökét, akinek át is adom a szót. 
 
Szarka Elemér: Köszöntöm a testület tagjait. Ahogy levelemben is írtam, nagy szeretettel 
várja az egyesület Valpovo város és Kásád kolbásztöltő csapatait és a Horvát Nemzetiségi 
Önkormányzat tisztelt Tagjait. A csapatokat nagy figyelemmel kívánjuk ellátni és vendégül 
látni, ezzel erősítve a testvérvárosi, baráti kapcsolatokat. A szervezőmunka nagyban folyik. 
Sajnos mindannyian tapasztaljuk, hogy körülöttünk a gazdaságban, kereskedelemben, 
szolgáltatásban az elmúlt években sok minden megváltozott. Emelkedtek az árak, egyre 
drágább minden, ezért is vennénk nagy örömmel, ha a rendezvényt támogatná a Komló 
Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata. A korábban kapott támogatás minden 
alkalommal nagy segítség volt a színvonalas rendezvény lebonyolításában.  
 
Sarkadi László: Javaslom a testületnek, hogy a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat támogassa 
a rendezvény sikeres lebonyolítását, ezáltal a horvát vendégek vendégül látását. 
 
Amennyiben nincs kérdés, vélemény, hozzászólás, kérem a testület tagjait szavazzunk.  
 
A testület tagjai 3 igen szavazattal támogatják a javaslatot, és az alábbi határozatot hozzák: 

 
 

1/2023. (I.4.) HNÖ sz. határozat 
 
Komló Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata a Komlói Honismereti és Városszépítő 
Egyesület részére 250.000,-Ft támogatást nyújt a 2023. februárjában megrendezésre kerülő 
XII. Komlói Nemzetközi Kolbásztöltő Fesztivál rendezvényre érkező kásádi és valpovoi 
vendégek vendégül látásához. 
Felkéri az elnököt, hogy a döntésről a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Irodát tájékoztassa.  



 
Határidő:  azonnal 
Felelős:  Sarkadi László elnök 
 
 
Több kérdés, hozzászólás, vélemény nem lévén Sarkadi László megköszönte a testület mai 
munkáját és az ülést bezárta. 
 

K.m.f. 
 
 

 
  Sarkadi László      Madjaric Julianna                   Deák Imréné  
            elnök                          jegyzőkönyv-hitelesítő            jegyzőkönyv-hitelesítő 

 
 
 
jegyzőkönyvvezető 


